KpartHi inTerpaan

[Tpukimaau Uit CaMOCTIMHHOTO PO3B’ A3YBAHHSL.

1. 3HaiiTi 00’€M TiJIa, OOMEKEHOTO MOBEPXHAMHU
z=25—x*—y?, x*+y?>=1, z=0.

2. 3HaiiTu 00’€eM Tia, 0OOMEXEHOr0 MOBEPXHIMU
z=25-3x2—-3y?, z= x*+y?.

3. 3HaiiTu 00’€eM TiIa, 0OMEXKEHOTO MOBEPXHIMU

z=1+2x2+2y%, x2+y2=-, z=0.

7
4., O0OYuCIUTH
I, xdxdy, D:x*+vy?2=4y; y=x, x=0.

5. OGUHCIHMTH TIIONLY TIOCcKoi pirypn: x% — 2x + y? = 0,x% — 4x + y? = 0,

y=0y=x.
6. OGUHCIMTH TIIONTY MIOcKoi Girypu: y2 — 4y + x? = 0,y% — 6x + x% = 0,
x=07y=x.
7. OGUHCIUTH TIIONLY TIockoi Girypn: x% — 6x + y? = 0,x% — 8x + y? = 0,
X
x=0y= e

8. OOuucnuTu mMacy miactTuHu D:
x=1,y=0,y%=4x,(y = 0); ulx,y) =7x> +y.
9. O6uucnuTu Macy muactTuau D:
x2+y2=9,x*+y2=16,x=0,y=0(x >0,y > 0);
2x + 5y
ulx,y) = m

10.06uyucnutu macy miactunu D:
y?
x2+ZS 1; ulx,y) =y=.

11.06uncnutu Macy mactuau D:
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X
<5,x=>0,y=>2x; ,u(x,y)=;.



